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During the July 24, 2020 meeting to discuss the Indigenous Energy Support Programs (ESPs) redesign, the IESO conducted five polls 
with the webinar participants. Below is a summary of the poll results.  

Which Indigenous Energy Support Programs have you participated in? 

Response 
Number of 
Responses 

Percent of 
Attendees 

CEC 16 17% 
ICEP 15 16% 
IEP 5 5% 
ECB 15 16% 

Does your community have a Community Energy Champion? 

Response 
Number of 
Responses 

Percent of 
Attendees 

Yes 16 17% 
No 9 9% 
Don't know 6 6% 
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Does your community have a Community Energy Plan?  

Response  
Number of 
Responses 

Percent of 
Attendees 

Yes 17 18% 
No 6 6% 
Don't know 5 5% 

   
Where is a capacity building program most effective / most 
needed?  

Response  
Number of 
Responses 

Percent of 
Attendees 

Community Energy Workshops 4 4% 
Skills Training 14 15% 
Innovative Knowledge / Data-sharing 
Models 3 3% 
Other 1 1% 

   
What qualifications or certifications do you already have? (Can select multiple) 

Response  
Number of 
Responses 

Percent of 
Attendees 

IESO CEC Training 5 5% 
Currently in Progress or Looking Into 
Options 10 11% 
20/20 Catalyst 4 4% 
Other 2 2% 
None/Not Interested 1 1% 

 

 




